
 

 

ZO ŽIVOTA FARNOSTIZO ŽIVOTA FARNOSTI   
PRÍLOHA RADOŠINSKÝCH NOVÍN          Číslo 2 - APRÍL 2013 

Ak sa nehlásime k Ježišovi Kristovi, hlásime sa k svetáctvu diabla. 
František I. 

P 
o odstúpení pápeža Bene-
dikta XVI. zo svojej funkcie 
pre vysoký vek a ubúdanie 
síl na vykonávanie tak 

zodpovednej úlohy 28.2.2013, 
ľudia na celom svete s napätím 
očakávali, kto bude jeho nástup-
com. Voľba sa začala 12. marca večer a skončila hneď 
na druhý deň 13. marca 2013, keď z komína Sixtín-
skej kaplnky vyšiel biely dym (mimochodom, hlaso-
vacie lístky pálil Slovák a on sa tiež postaral o farbu 
dymu) a stal sa ním kardinál Jorge Mario Bergoglio 
z Argentíny. Ako sme sa dozvedeli z médií, od 8. sto-
ročia prvýkrát Neeurópan, prvýkrát jezuita a prvýkrát 
František. Meno si zvolil po Františkovi z Assisi, pat-
rónovi Talianska, keďže jeho pôvod je práve v tejto 
krajine a sv. František je veľkým vzorom pokory 
a chudoby. Svojím jednoduchým správaním si nový 
pápež hneď získal srdcia všetkých – i naše. Ponechal 
si svoje biskupské heslo: “poľutovaniahodný, no vy-
volený“. 
Denne počúvame, ako nový pápež prejavuje svoju 
skromnú ľudskú prirodzenosť a máme radosť, radosť, 
radosť... Výzva k pozornosti voči chorým a slabým, 
voči chudobným, úcta a ochrana stvorenstva, ochra-
na prírody, zaznela hneď na začiatku veľmi naliehavo 
a pre nás tak novým výrazom, aký sme ešte nepočuli 
– buďte nežní.  
Na inaugurácii prítomný slovenský prezident Ivan 
Gašparovič zopakoval pozvanie na Slovensko v rámci 
Roka sv. Cyrila a Metoda, ktoré bolo doručené aj je-
ho predchodcovi, ale už sa návšteva nestihla usku-
točniť. Odpoveď nového pápeža bola krásna: 
„Milujem Slovensko. Modlite sa za mňa.“ Medzitým 
sme sa dočítali, že ako prvú plánuje navštíviť Argentí-
nu, v júli Brazíliu pri príležitosti Svetových dní mláde-
že a v rámci Talianska Assisi.  
S napätím a obrovskou nádejou sledujeme každý 
krok a každé slovo nového Svätého Otca. Kiežby na-
ozaj oteplil naše studené srdcia, ktoré sa podľa jeho 
slov tak rýchlo unavia v prosbe Pána o odpustenie. 
Dôverujeme Vám, Svätý Otče. Veďte nás svojou ces-
tou skromnosti a milosrdenstva. Celý svet to veľmi 
potrebuje.           

Antónia Sigetová 

Máme nového Svätého Otca VEĽKÁ  NOC VEĽKÁ  NOC   
bola v našej farnosti naozaj najväčším sviatkom cirkevného 

roka 
 Tento rok bola na konci marca, posvätné trojdnie bolo od 28. 
do 31. marca. 

Kvetná 
nedeľa, 
ktorou 
vstupuje-
me do 
Veľkého 
týždňa, 
pripomína 
vstup 
Pána Ježi-
ša do Je-
ruzalema. 
Sprievod, 
ktorý tak-
to vítal 
svojho kráľa a prevolával mu na slávu, sme symbolicky naznačili 
zhromaždením sa vedľa kostola pri jaskynke Lurdskej Panny Márie, 
požehnaním ratolestí, čítaním evanjelia hovoriaceho o tomto vstupe 
a prechádzaním - aj keď len náznakovitým - špalierom vítajúcich 
veriacich, najmä detí. V kostole potom bola slávnostná svätá omša, 
v ktorej podľa slov p. dekana mali dnes kázať pašie. Niekoľkými ve-
tami po ich prečítaní vyzdvihol význam Kristovej obety a vyzval ve-
riacich vynechať súkromné prosby voči nášmu Vykupiteľovi a len 
ticho počúvať jeho hlas. Sústrediť sa na neho, na jeho lásku prejave-
nú v obete za nás. Zdôraznil, že Boh nás miluje viac ako seba. Pre 
nás sa vystavil potupe, nechal sa trýzniť a ponižovať. Nemusel, ale 
chcel. Ako nám ešte má prejaviť svoju lásku?  
Vrcholom slávení bola Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvsta-
nia. V homílii predstavil p. dekan duchovný program Veľkonočného 
obdobia: 
 Boh Otec prejavil lásku k svojmu Synovi tým, že vzkriesil jeho mŕt-

ve telo. 
 Boh prejavil zmŕtvychvstaním svojho Syna lásku k nám, dáva nám 

účasť na svojom živote, ktorý je večný.  
 Boh nás povolal, aby sme boli svedkami Kristovho zmŕtvychvsta-

nia. 
Prežili sme krásne slávenia. Krásne bolo to, čo sme oslavovali. Krás-
ne bolo každé slovo, ktoré sme počuli. Krásny bol kostol, tak prekrás-
ne upravený. Krásny bol spev - prechádzal celým telom. Všetky slá-
venia vytvorili nádherný a mocný celok, že nikto nemohol zostať 
nedotknutý. Ďakujeme ti, Bože, že si nás vyslobodil a dávaš nám 
prežívať toľkú radosť. Tvoja láska to bola, čo uschopnila  zaintereso-
vaných vydať  tak krásne svedectvo.            
 

– st–     
Foto: Ľ. Havran 
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Kvetná nedeľa je už 28 rokov Dňom 
mladých. Sv. Otec František sa v túto 
nedeľu prihovoril predovšetkým mla-
dým. Prinášame jeho skrátený prího-
vor. 

„Požehnaný kráľ, ktorý prichádza v mene 
Pánovom! Pokoj na nebi a sláva na vý-
sostiach“ (Lk 19,38). Ovzdušie je plné 
radosti.  Na začiatku svätej omše sme 
opakovali to isté. Mávali sme palmovými 
listami. Aj my sme prijali Ježiša. Tu je 
prvé slovo, o ktorom vám chcem rozprá-
vať: radosť! Nikdy nebuďte smutnými 
mužmi a ženami: kresťan takým nikdy 
nemôže byť! Nikdy sa nenechajte zne-
chutiť! Radosť sa rodí z poznania, že s 
Ježišom nikdy nie sme sami. V ťažkej 
chvíli prichádza nepriateľ, prichádza dia-
bol, ktorý sa často vydáva za anjela a 
zákerne sa nám prihovára. Nepočúvajte 
ho! Nasledujme Ježiša! Prosím vás, nene-
chajte si ukradnúť nádej! Nenechajte si 
ukradnúť nádej! Tú nádej, ktorú nám 
dáva Ježiš.  
Zástup mu prevoláva na slávu ako kráľo-
vi. Nebráni sa tomu a neutišuje ich 
(porov. Lk 19,39-40). Avšak, akým typom 
kráľa je Ježiš? Sedí na osliatku, nemá 
vedľa seba služobníctvo, ktoré by ho 

sprevádzalo a ani nie je obkolesený voj-
skom, ktoré je symbolom moci.  Ježiš 
nevstupuje do Svätého mesta, aby prijal 
honory, ktoré prináležia pozemským krá-
ľom, takým, čo majú moc a vládnu. Vstu-
puje, aby bol bičovaný, urážaný a zhano-
bený, ako to predpovedal Izaiáš (porov. 
Iz 50,6). Vstupuje, aby mu dali tŕňovú 
korunu, trstinu do ruky, šarlátový plášť a 
jeho kráľovský pôvod bude predmetom 
posmechu. Vstupuje, aby vyšiel na Kalvá-
riu nesúc drevo. Tu prichádza na rad dru-
hé slovo: Kríž. Ježiš vstupuje do Jeruzale-
ma, aby zomrel na kríži. Presne z tohto 
vyžaruje jeho kráľovský pôvod podľa 
Boha. Jeho kráľovským trónom je drevo 
kríža! Prečo kríž? Pretože Ježiš berie na 
seba zlo sveta, špinu a hriech sveta, rov-
nako aj náš hriech a zmýva ho svojou 
krvou, milosrdenstvom a Božou láskou. 
Moja stará mama hovorievala nám de-
ťom: pohrebné oblečenie nemá vrecká. 
Načo je láska k peniazom, moci, korup-
cia, rozdelenie, zločiny proti ľudskému 
životu a proti stvorenstvu? Rovnako naše 
osobné hriechy: zanedbanie lásky a reš-
pektu voči Bohu, voči blížnemu a voči 
celému stvoreniu?  
Dnes je na tomto Námestí veľa mladých. 
Už 28 rokov je Kvetná nedeľa Dňom mla-

dých. A tu je tretie slovo: mladí! Drahí 
mladí, videl som vás v procesii. Predsta-
vujem si vás, ako oslavujete okolo Ježiša, 
mávajúc olivovými ratolesťami. Predsta-
vujem si vás, ako kričíte jeho meno a 
vyjadrujete svoju radosť, že ste s ním! Vy 
nám prinášate radosť z viery a hovoríte 
nám, že vždy máme prežívať vieru s mla-
dým srdcom, vždy s mladým srdcom či v 
šesťdesiatke alebo osemdesiatke! S Kris-
tom srdce nikdy nezostarne! Nehanbite 
sa za svoj kríž! Naopak, objímte ho, pre-
tože ste pochopili, že v sebadarovaní, 
opakujem v sebadarovaní a vyjdení zo 
seba samých, sa nachádza pravá radosť. 
Noste ho, odpovedajúc na Ježišovo po-
zvanie „Choďte a získavajte učeníkov zo 
všetkých národov“ (porov. Mt 28,19), čo 
je aj témou tohtoročných Svetových dní 
mládeže. Už sa teším na júl v Riu de Jane-
iro! Dohodol som si s vami schôdzku v 
tomto veľkom brazílskom meste! Dobre 
sa na ňu pripravte. Mladí musia povedať 
svetu: „Je dobré nasledovať Ježiša; je 
dobré ísť s Ježišom; Ježišovo posolstvo je 
dobré; oplatí sa vyjsť zo seba samých, z 
periférie sveta a existencie, aby sme pri-
niesli Ježiša! “ Zapamätajte si tri slová: 
radosť, kríž, mladí. 

Zdroj: TKKBS, krátené  

Záber z kostola pri príležitosti pravidelnej ročnej poklony Ol-
tárnej sviatosti, ktorá býva v našej farnosti na sviatok sv. Joze-
fa 19. marca. 

Foto: M. Bušíková 

Výzvy Svätého Otca Františka 
„Slovo, ktoré Svätý Otec používa, môžeme aplikovať na rozličné účely. Ochraňovať veci, ako sa to robilo v minulosti, 
keď sa veci dávali opravovať a mohli sa nanovo používať. Pápež nám dáva nádherný príklad, aj keď malý, ale predsa, 
keď používa svoje topánky: je to príklad, ako využívať veci dovtedy, kým slúžia.“ 
„Miliardy špinavých kvapiek vody nedokážu vytvoriť čistý oceán, rovnako ako miliardy špinavých sŕdc nedokážu nikdy 
vytvoriť ľudstvo a čisté stvorenie.“ 

Raniero Cantalnamessa, pápežský kazateľ 

Krížová cesta na Veľký 
piatok okolo kostola pri 
novo zhotovených za-
staveniach. 
 
Foto: M. Escherová 
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Nanebovstúpenie Pána 

V apríli a máji očakávame: 
  

5. apríla – prvý piatok 
6. apríla—Fatimská sobota 
7. apríla—nedeľa Božieho milosrdenstva 
12. apríla—detská svätá omša 
14. apríla—Biblická nedeľa 
21. apríla—nedeľa Dobrého pastiera 
26. apríla—akadémia k Roku viery 
28. apríla—Svätojurajská púť 

1. mája—Sv. Jozef robotník, druhé výročie blahorečenia Jána 
Pavla II. 
3. mája—prvý piatok 
4. mája—Fatimská sobota 
10. mája—detská sv. omša 
10.-18. mája—deviatnik k Duchu Svätému 
12. mája—Deň matiek 
24. mája—Noc kostolov 
25. mája—svätá omša za 80-ročných jubilantov 
2. júna—prvé sväté prijímanie 

J 
e to Božský vrchol ľudského života Pána Ježiša. Jeho osla-
va začala vzkriesením, ale vrcholí Nanebovstúpením. Po 
svojom umučení Pán Ježiš apoštolom poskytol mnoho 
dôkazov o tom, že je živý. Štyridsať dní sa im zjavoval 

a hovoril s nimi o Božom kráľovstve. Po 40 dňoch Pán vystupuje 
do neba pred očami apoštolov z Olivovej hory. Podobne ako 
apoštoli aj my dnes buďme zahľadení na nebo. Boží anjeli nás 
podobne ako apoštolov musia vytrhnúť z našich zbožných medi-
tácií a upozorniť nás na to, že do neba sa dostávame nielen 
zbožným premýšľaním a rozjímaním, ale činorodým životom. 
Tajomstvo dnešného sviatku zjavuje možnú veľkosť každého 
človeka. Počujeme úžasnú zvesť o tom, že Ježiš – človek, jeden 
z ľudí, je vyvýšený nad anjelov a sedí po pravici Božej. On, jeden 
z nás, je zároveň cestou aj pre nás, pravdou aj o nás a životom, 
ktorý môže byť aj naším. Sviatok Nanebovstúpenia pochádza už 
z apoštolských čias. Svätý Augustín tento sviatok spomína vo 
svojej homílii: „Dnes náš Pán Ježiš Kristus vystúpil do neba. 
Nech s nim vystúpi aj naše srdce.“ Keď sme dnes spolu 
s apoštolmi svedkami nanebovstúpenia nášho Spasiteľa, zreteľ-
ne si uvedomujeme, že tento sviatok nám pripomína, kde je cieľ 
nášho života. Tým cieľom je nebo. 
Na mieste, kde sa uskutočnil tento zázrak, kde bol Pán vyzdvih-
nutý do neba, dala sv. Helena postaviť kostol na Olivovej hore, 
kde prichádzali zástupy veriacich s horiacimi sviecami a fakľami 
osláviť tento deň. Osobitný sviatok sa začal sláviť v druhej polo-
vici štvrtého storočia, ako o tom svedčí aj sv. Ján Zlatoústy. Píše: 
„Nedávno sme slávili sviatok Kríža, Umučenia, Zmŕtvychvsta-
nia, potom Nanebovstúpenie nášho Pána Ježiša Krista.  
Malý Kostol nanebovstúpenia je v strede osemhranného dvora. 
Kaplnka dnes slúži ako mešita, no kresťania tu majú povolenie 
sláviť sviatok Nanebovstúpenia, ale oltáre stoja na nádvorí ka-
plnky. Prvý kostol tu bol postavený koncom 4. storočia, ktorý 
zničili Peržania. V 12. storočí postavili križiaci nový kostol, ktoré-
ho časť stojí dodnes. Potom, čo bol Jeruzalem obsadený mosli-
mami, kostol zmenili na mešitu. Podľa tradície sa Ježišov odtla-
čok nohy nachádza v obdĺžnikovom kamennom ráme. 
Pán Ježiš, víťaz nad hriechom a smrťou, nás predišiel do večné-

ho príbytku, aby nám dal jasnú nádej, že kde je on – hlava Cirkvi 
– prvorodený, aj my, jeho údy, budeme v tej istej sláve. Ježišova 
ľudská prirodzenosť už prebýva pri Otcovi. 

Text a foto: M. Bušíková 

Svätý Juraj 
Máloktorý svätý sa v celom kresťanskom svete ctí tak dávno ako 
sv. Juraj. Presných historických správ o jeho živote však nemá-
me veľa. Narodil sa zrejme v druhej polovici 3. storočia v Kapa-
dócii na území dnešného východného Turecka. Koncom 3. sto-
ročia bol rímskym cisárom Dioklecián, ktorý dvadsať rokov ne-
chal kresťanov na pokoji. Mnohí z nich dosiahli vysoké hodnosti 
v rímskej armáde. Medzi nich patril aj Juraj. Cisár však, podnie-
tený aj svojimi poradcami, začal po dvadsiatich rokoch strašné 
prenasledovanie kresťanov. Juraj smelo bránil vieru priamo 
pred cisárom. Cisár sa veľmi rozhneval, dal ho vrhnúť do väze-

nia, nechal ho mučiť a nakoniec sťať roku 303 v Diospole v Pa-
lestíne. Úcta k tomuto mučeníkovi sa veľmi rýchlo šírila. Najstar-
ší chrám, ktorý bol zasvätený sv. Jurajovi, dal postaviť už cisár 
Konštantín Veľký v prvej polovici 4. storočia. Neskôr vzniklo po 
celom svete množstvo chrámov, zasvätených práve jemu. 
Juraj sa zobrazuje ako rytier na koni, ktorý doráža draka. Zobra-
zenie sa zakladá na legende, podľa ktorej mal Juraj zabiť draka. 
Je patrónom rytierov a vojakov. V Turecku je veľmi uctievaný 
a jeho soška alebo obraz zdobí každý dom.  

Zdroj: internet 
Pozývame vás na návštevu Rotundy sv. Juraja pod Marhátom. 
Púť ku kostolíku je tento rok 28. apríla.   
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OZNAMY 
ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 4—5/2013 

Všeobecný: Aby verejné nábožné slávenie viery prebudilo 
veriacich do duchovného života.  

  Všeobecný: Aby vykonávatelia spravodlivosti konali vždy bez-
úhonne a s čistým svedomím. 

Misijný: Aby misijné cirkevné spoločenstvá boli znakmi a ná-
strojmi nádeje i zmŕtvychvstania. 

  Misijný: Aby semináre misijných cirkevných spoločenstiev 
formovali kňazov podľa Kristovho srdca, plne oddaných hlá-
saniu evanjelia.  

Úmysel KBS: Nech sa na príhovor slovanských vierozvestov sv. 
Cyrila a sv. Metoda naša viera v Ježiša Krista, umučeného a 
pochovaného, ktorý vstal z mŕtvych, stáva dôvodom nádeje aj 
v bolestných chvíľach života. 

  Úmysel KBS: Nech sa na príhovor slovanských vierozvestov 
sv. Cyrila a sv. Metoda naša viera v Ježiša Krista, ktorý sedí po 
pravici Otca, stáva prameňom túžby po spoločnom oslávení v 
nebi spolu s Pannou Máriou a svätými. 

ADORÁCIA   SPRÁVY ZO ŽIVOTA FARNOSTI 
V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do začiatku večernej sv. 
omše.  

  Na sviatok Obetovania Pána  2. februára požehnal p. dekan veria-

cim prinesené hromničné sviečky . 

Svätého Blažeja bolo tento rok v nedeľu 3. februára. Na konci svä-
tej omše dostali veriaci svätoblažejské požehnanie . 

9. februára sa koledníci dekanátu zišli na dekanátnom plese. Tra-
dične sa začal svätou omšou vo farskom kostole v Radošine, jej 
hlavným celebrantom bol vdp. Martin Medvec z farnosti Ardanov-
ce, po nej sa koledníci presunuli do kultúrneho domu, kde dostali 
pohostenie a pod vedením animátorky Danky Neumannovej a jej 
pomocníčok sa hrali, súťažili a tancovali. 

V nedeľu 10. februára v rámci homílie pokračoval cyklus katechéz 
podľa Benedikta XVI. 

Od 11. do 17. februára prebiehal Národný týždeň manželstva. 12. 
februára sa veriaci modlili ruženec za manželov, v sobotu bola sv. 
omša za manželov, na ktorej si prítomní manželia obnovili manžel-
ské sľuby a v nedeľu 17. februára sa manželia modlili krížovú cestu 
za manželov. 

13. februára sa popolcovou stredou začalo pôstne obdobie. 

16. februára po sv. omši sa začali deti stretávať  v CSP na biblických 
stretkách so zamýšľaním sa nad evanjeliom nasledujúcej pôstnej 
nedele. Tak pokračovali potom každú sobotu popoludní počas 
celého pôstneho obdobia. Naposledy sa stretli 23. marca pred 
Kvetnou nedeľou. Pred týmito stretnutiami sa konali bežné stretká 
detí s animátorkami, ktoré týždeň predtým prakticky predviedli na 
hodinách náboženstva prvého stupňa ZŠ Danka Neumannová 
a Helenka Jankovičová. Cieľom bolo ukázať deťom, čo stretko 
vlastne je.  

Krížové cesty sa modlili veriaci trikrát do týždňa – v pondelok, 
v piatok a v nedeľu. 

V čase jarných prázdnin vo štvrtok 7. marca premietol p. dekan pre 
záujemcov z radov detí v CSP film JOSUE.  

Stavovské krížové cesty sa modlili: 14.2. manželia, 24.2. deti, 3.3. 
mamy, 8.3. mládež, 15.3. prvoprijímajúce deti, 24.3. chorí, 29.3. na 
Veľký piatok vonku po novej krížovej ceste farníci za farnosť.. 

Svätá omša za tohtoročných maturantov bola 8. marca.  

 23. apríla po spoločnej sv. spovedi udelil p. dekan chorým v rámci 
večernej sv. omše pomazanie chorých. Tak prijali niektorí veriaci 
v jeden deň tri sviatosti: sviatosť zmierenia, sväté prijímanie 
a pomazanie chorých. 

Zelený štvrtok, veľký piatok a biela sobota boli plné nádherných 
osláv, modlitieb a  spevov. Nová skladacia krížová cesta zhotovená 
z plastových symbolov zastavení a drevených stojanov bola spon-
zorsky financovaná. Vigília zmŕtvychvstania na Bielu sobotu patrí 
určite k najvýpovednejším a najnavštevovanejším sláveniam. Tak 
tomu bolo i tento rok. 

Na Zelený štvrtok bola skupina veriacich na čele s p. dekanom 
Havranom na Omši svätenia olejov v Nitre. P. dekan služobne, po 
sv. omši si prevzal posvätenú krizmu a olej, šesťčlenná skupina 
krojovancov zastupujúca všetky vekové kategórie niesla obetné 
dary a dvaja miništranti boli v Nitre za odmenu za dobrú službu pri 
oltári a aj tu miništrovali. 

VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA   
Denne — okrem nedele, pol hodiny pred sv. omšou vo farskom kos-
tole 
K prvému piatku: 
• V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po ran-

nej sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
• V Behynciach v utorok od 16.00 do 18.00 hod. 
• V Bzinciach vo štvrtok od 16.30 do 18.00 hod. 

  

Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zriade-
nej v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade v Radošine sú: 
streda od 13.00 do 16.00 hod. 

  
KATECHÉZA   

Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si dohod-
nú termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osobne, alebo tele-
fonicky (038 5398281, 0905 345869). Sviatosť krstu sa udeľuje jeden-
krát v mesiaci, a to v tretiu  nedeľu mesiaca. 
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plánovaným 
termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o udelenia sviatosti 
manželstva. 

Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava na prijatie sviatosti 
krstu dospelých, prípadne iných sviatostí, trvá dva roky. 

  

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI   
APRÍL 2013   

7. Nedeľa Božieho milosrdenstva    
8. Zvestovanie Pána slávnosť   

21. Nedeľa Dobrého pastiera    
23. Sv. Vojtech, biskup, mučeník spomienka   
25. Sv. Marek, evanjelista sviatok   

29. 
Sv. Katarína Sienská, panna a učiteľka Cirkvi, 

patrónka Európy 
sviatok 

 

 MÁJ 2013   
 

3. Sv. Filip a sv. Jakub, apoštoli sviatok  

9. Nanebovstúpenie Pána slávnosť  

13. Blahoslavená Panna Mária Fatimská spomienka  

14. Sv. Matej, apoštol sviatok  

16. Sv. Ján Nepomucký, kňaz, mučeník spomienka   

19. Zoslanie Ducha Svätého slávnosť   

26. Najsvätejšia Trojica slávnosť 
 

30. Najsvätejšie Kristovo telo a krv slávnosť 
 


